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3adauu, npusodauiue K nOHAMuIo
o0pamHoil nponopuUUOHAAbLHOCNU.

IHewexo0 nymuv S npoxooum co CKOpoCmMbvio vV
3a t uacos. Buvipa3ume epema newexooa
yepes nymv U CKOPOCMb.
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3adauu, npusodauiue K nOHAMuIo
o0pamHoil nponopuUUOHAAbLHOCNU.

IHewexo0 nymuv S npoxooum co CKOpoCmMbvio vV
3a t uacos. Buvipa3ume epema newexooa
yepes nymv U CKOPOCMb.
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Kax cesasanbl medxcoy cooou
cKopocmuv u epems?



3adauu, npusodauiue K nOHAMuIo
o0pamHoil nponopuUUOHAAbLHOCNU.

ITaowadvs npamoy20a4bHUKA CO CMopoHamu
X uy pasna S. Buipa3ume y uepes S u x.
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3adauu, npusodauiue K nOHAMuIo
o0pamHoil nponopuUUOHAAbLHOCNU.

ITaowadvs npamoy20a4bHUKA CO CMopoHamu
X uy pasna S. Buipa3ume y uepes S u x.
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Kax ceésasanbl medcoy cooou x uy?
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3adauu, npusodauiue K nOHAMuIo
o0pamHoil nponopuUUOHAAbLHOCNU.

3a meaezpammy u3 x ¢108 no ueMe y pyo. 3a @
00HO C.1060 3anaamuau ¢ pyo.

Buipasume y uepes c u x.

1) Ecau 5=9(),mo 0':2 y_

0,

AR

\\(_)
o

N

Vi9o 4530 15 6| 1




3adauu, npusodauiue K nOHAMuIo
o0pamHoil nponopuUUOHAAbLHOCNU.

3a meaezpammy u3 x ¢108 no ueMe y pyo. 3a @
00HO C.1060 3anaamuau ¢ pyo.

Buipasume y uepes c u x.
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Kaxaa 3asucumocmvb mexucoy x u y?
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O6pamHoi NPoNOPUUOHAABHOCMBIO
Ha3bléeaemcs YyHKUUA, KOMOPY10
MOJCHO 3adasambv (hopmy.aoil suda
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20e x — He3asucumMasn nepemMeHHan,
k — ne paemnoe Hy.110 uucao.




Ceoilicmea ¢pynrxuuu
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I'pa¢pux pyrxuuu
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IHocmpoum no mouxam 2padux pyHxuuu
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Ocob6enHHocmu 2paguxoas.
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Ocob6enHHocmu 2paguxoas.
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JadaHue NO1

Yradxcume, xaxyro u3s ynxuuil
MOJNCHO HA38aMb
00paMmMHOIU NPONOPUUOHAABHOCMBIO:
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JadaHue N°o2

Yradxcume cpedu cpagpuxos
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JadaHue N°3

3adaume pyHxuuo oopamHou
NPoNoOPUUOHAABHOCMU, ecal ee 2padux
npoxooum uepe3 mouky:
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3adanHue N°3 V= //“’

3adaume pyHxuuo oopamHou
NPoNoOPUUOHAABHOCMU, ecal ee 2padux

npoxooum uepe3 mouky:
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Jadanue N4
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Jadanue N4

IHocmpoume 2cpadpux pyrrxuuu = Y
7 X

Haiidume no 2cpaguxy:
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1) 3HaueHue Yy, coomaememayroulee

JHAQUEeHUM X, pasgHOMY 2; 4
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Ilpoeepxa
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Jadanue N4
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IHocmpoiime zpagux gynryuu = v

Haiioume no cpaguxy
3HaueHue Yy, coomeemcemasyrouiee

JHAQUEeHUM X, paABHOMY 2; 4, -1; -4; -5

Haiidoume no 2cpapuxy:
3HaueHue X, KOomopomy coomeemcmaeyem
3HaueHue Yy, pasHoe -4; -2; 8
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3adaHue N°5 Haitdume coomeemcmaue.




